

A/PSD/115/22.03.2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 443A/22.03.2017

PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Ministru al Sănătății, Florian-Dorel Bodog

De la: Deputat Mihăiță Găină, Grup parlamentar al PSD

Obiectul întrebării: Redeschiderea cabinetelor medicale și stomatologice în unitățile de învățământ

Stimate domnule ministru,

Programul de medicină școlară generală și dentară, derulat de Ministerul Sănătății în colaborare cu cel al Educației Naționale și-a dovedit în zeci de ani și își dovedește în continuare eficacitatea, doar că, din nefericire, acesta este pe cale de dispariție din cauza deficitului de personal medical angrenat în sistem.

Știu că această problemă este una generală, însă în județul Ialomița acest neajuns s-a transformat într-o adevărată anomalie, având în vedere că un medic trebuie să asigure asistență sanitară la cel puțin trei școli, sau, mai rău, un asistent medical a ajuns să se ocupe de două unități școlare. Dacă apare o urgență într-o școală, cadrul

medical sau stomatologul arondat respectivei unități de învățământ se poate afla la o altă școală sau la o altă grădiniță.

Cât privește asigurarea intervențiilor stomatologice în cadrul unităților de învățământ și aici ne confruntăm cu o adevărată catastrofă provocată de numărul insuficient de cadre medicale. Problema asigurării asistenței medicale stomatologice obligatorii este cu atât mai mare cu cât serviciile din acest domeniu sunt destul de scumpe la cabinetele private, iar oamenii alocă din ce în ce mai puțini bani pentru problemele de sănătate. Din nefericire au existat cazuri când neglijența față de o problemă stomatologică a provocat numeroase infecții și complicații sau chiar moartea.

Domnule ministru, vă rog să-mi precizați dacă în perioada următoare aveți în vedere un plan sau un program de măsuri pentru rezolvarea problemelor ridicate de deficitul de personal medical din școli.

Solicite răspuns scris.

Cu stimă,

Mihăița Găină, Deputat PSD

